

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 33

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 14.05.2018

Názov materiálu: Sanácia detského bazéna na Mestskom kúpalisku v Trebišove

Obsah materiálu: - dôvodová správa
- príloha č.1 – náklady na sanáciu detského bazéna

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

1. zámer obstarat' stavebný materiál na realizáciu projektu „Sanácia detského bazéna na Mestskom kúpalisku v Trebišove“,
2. rezervovanie finančných prostriedkov v prebytku rozpočtu mesta na rok 2018 na investičnú akciu v objeme 15 760,00 EUR,
3. záväzok po ukončení verejného obstarávania – prostredníctvom rozpočtovej zmeny v priebehu roka 2018 – presunúť finančné prostriedky z prebytku rozpočtu do výdavkovej časti rozpočtu mesta na rok 2018 na financovanie projektu „Sanácia detského bazéna na Mestskom kúpalisku v Trebišove“, v objeme najviac 15 760,00 EUR bez DPH.

Výška celkových výdavkov: 15 760,00 EUR bez DPH
Spôsob financovania projektu: vlastné zdroje

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. Ladislav Valiska-Timečko, poverený zastupovaním
vedúceho oddelenia výstavby a majetku

V Trebišove, dňa 27.04.2018

predkladateľ

Dôvodová správa

„Sanácia detského bazénu na Mestskom kúpalisku v Trebišove“

Jestvujúci detský bazén tvorí súčasť komplexu Mestského kúpaliska. Dno a boky bazénu sú opláštené špeciálnou ťažkou laminátovou vrstvou. Generálna oprava detského bazénu bola vykonaná v roku 1988. Detský bazén toho času je na hranici prevádzkových a hygienických podmienok. Navrhovanými stavebnými opatreniami – uložením Pool dlažby do detského bazénu, osadením nových nerezových rebríkov do všetkých bazénov , inštaláciou spíech k plaveckému bazénu, vodopádu a šmýkačky do detského bazénu zabezpečíme bezproblémové prevádzkovanie letného kúpaliska a zatriaktivníme športové a relaxačné aktivity detí v meste Trebišov. S výmenou povrchovej vrstvy dna a bokov bazéna sa začne po letnej sezóne.

Spracoval: Michal Davala, zástupca riaditeľa Technických služieb mesta Trebišov

V Trebišove dňa 24.04.2018

